
 

   

За месец: 15 акта за нарушения от водачи на
електрически тротинетки изпрати Община Плевен към
родители на непълнолетни  
сряда, 17 юли 2024

Призовават се гражданите за съдействие и подкрепа на кампанията срещу управлението на
електрически тротинетки в централната пешеходна зона на града

Петнадесет акта, два фиша и изпратени покани към родители и настойници на непълнолетни за
връчване на актове за нарушения от водачи на електрически тротинетки в централната пешеходна зона
на Плевен - това е равносметката за изминалия месец от началото на кампанията, подета от Община
Плевен срещу нарушителите на реда за движение на тези превозни средства в града. Акцията започна
със седмица толеранс, през която контролиращите органи отправяха само предупреждения към
нарушителите, без налагане на санкции.

„Дадохме седмица толеранс и предупредихме, че ще последват по-сериозни мерки към водачите на
електрически тротинетки, които нарушават правилата за движение и не се съобразяват с нормативните
разпоредби. Законите и наредбите са за това, за да се спазват. Призоваваме всички – граждани,
родители, институции, за съдействие и подкрепа на тази кампания. Нека всеки, който е очевидец на
подобно нарушение, да снима, да подаде сигнал на дежурните в Община Плевен /горещият телефон на
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Община Плевен е 064/881- 323/, да не се страхува да съобщи за нарушителите. Само усилията на
Общинския инспекторат и полицията, без подкрепата на обществото, не са достатъчни. Всички носим
отговорност. Ако се обединим и реагираме своевременно, ще постигнем ограничаването на
произшествията с тези превозни средства“, заяви Лидия Петкова, заместник-кмет с ресор „Обществен
ред и сигурност“.

Специализираната акция срещу нерегламентираното движение на електрически тротинетки в
централната пешеходна част на Плевен е съвместна инициатива на Общинския инспекторат и
служители на МВР от Първо и Второ районно управление чрез общи патрули. Операцията е провокирана
от многобройни сигнали и жалби на граждани, обезпокоявани от „летящи тротинетки“. В първите дни
акцията имаше превантивен характер - с цел да дадем повече гласност къде може да се управляват
тези превозни средства и какви са наказателните последствия за нарушителите, като през този период
бяха проверени и предупредени над 230 лица, предимно тийнейджъри на възраст до 17 години,
поставени бяха и предупредителни табели по централната пешеходна зона.

Правилата за индивидуалните електрически превозни средства /ИЕПС/ в община Плевен са
регламентирани в действащата Наредба № 3 за обществения ред при използване на пътни
превозни средства на територията на общината.

Съгласно текстове: 

Движението на тротинетки е забранено в Градската градина, по пл. „Възраждане“, пл.
„Стефан Стамболов“, ул. „Васил Левски“ - в зоната от пл. „Възраждане“ до пл.
„Свобода“, пешеходните алеи в парк „Кайлъка“, на детските и спортните площадки; 

Лица под 14-годишна възраст нямат право да управляват ИЕПС;

Лица на възраст от 14 до 16 години могат да управляват ИЕПС само по велосипедната
инфраструктура, а навършилите 16-годишна възраст могат да управляват ИЕПС само по
велосипедната инфраструктура и по уличната мрежа; 

Всички водачи на тротинетки до 18-годишна възраст са длъжни да използват предпазна
каска. 
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